

Press Release

2015 年 4 月 24 日 株式会社 gloops

『ぐるりんクエスト』 宇宙海賊ゴー☆ジャスのアバターがついに完成!!

コラボイベントも開催決定!



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行)は、スマートフォン向け 2.5D ぐるぐるアクション RPG『**ぐるりんクエスト**』において、2015 年 4 月 24 日(金)より、本作を事前登録いただいた皆さま向けに、宇宙海賊ゴー☆ジャスさんのアバターの配布を開始いたします。

■あのポーズも完全再現!? ゴー☆ジャス アバターついに完成!

2015 年 1 月に実施いたしました Twitter キャンペーン「ゴー☆ジャスの友達 1,000 人協力してくれるかな」において、目標達成の賞品として製作を進めておりました、お笑い芸人の宇宙海賊ゴー☆ジャスさんのアバターが、ついに完成いたしました!

本アバターに、ゴー☆ジャスさんの必携アイテムである「地球儀」をモチーフにした、オリジナル武器「地球儀の剣」をあわせて、『ぐるりんクエスト』を事前登録いただいている方全員にプレゼントいたします。

ゴー☆ジャスさんの決めポーズも完全再現したアバターで、『ぐるりんクエスト』をさらにお楽しみください!



キャラクターイメージ



アバター イメージ



武器「地球儀の剣」

YouTube gloops チャンネルでゴー☆ジャス アバタープレイ動画公開中! https://youtu.be/Wy3HQyG1pQ0



<アバター入手方法>

ゴー☆ジャス アバターの取得には、『ぐるりんクエスト』配信時に公式サイトや各事前登録サイト(「予約トップ 10」、「フライングガチャ」など)より発行された、事前登録特典受け取り用のシリアルコードが必要となります(ゲーム内でコード未入力の方のみ)。

- ゲーム内でシリアルコードを入力済みの方
 - →ゲーム内のギフトに、アバターポイント付きの武器「地球儀の剣」が自動的に届きます。 武器を受け取ることで、アバターを獲得することができます。
- シリアルコード未入力の方
 - →『ぐるりんクエスト』をインストール後、「その他」→「特典コード入力」→「ジョルジュ受け取り」より事前 登録特典シリアルコードを入力いただくことで、「地球儀の剣」とゴー☆ジャス アバターを獲得すること ができます。

※アバタープレゼントは、2014 年 12 月 10(水)~2015 年 1 月 26 日(月)に事前登録いただいている方が対象となります。 ※事前登録特典シリアルコードは、事前登録期間中にご利用いただいた事前登録サービスの案内をご確認ください。

■事前登録していない方にもチャンス!ゴー☆ジャス コラボイベント開催!

ゴー☆ジャス アバターの完成を記念し、『ぐるりんクエスト』×ゴー☆ジャスさんのコラボイベント、「**ゴー☆ ジャスまだ助かる!? ~ルカス・ガ・ダマの冒険~**」を、4月28日(火)より開催いたします。

『ぐるりんクエスト』の事前登録をされていなかった方も、本イベントで限定ゴー☆ジャス アバターや武具を手に入れることができます。

イベントの詳細は後日ご案内いたします。

□『ぐるりんクエスト』とは

『ぐるりんクエスト』は、画面をフリックしてステージをぐるっと回転することができる、新感覚の「ぐるりんシステム」を採用した、2.5DぐるぐるアクションRPGです。横スクロールのアクション画面では、行き止まりに見える場所でも、ステージを回転して視点を変ることで、新たなルートや攻略法を発見することができます。個性豊かなアバターや必殺技を使いこなしながら、待ち受けるモンスターを撃破し、謎だらけの「迷宮」の真実を解き明かしましょう。2Dでも3Dでも



ない"世界を回す"2.5Dぐるぐるアクションをぜひご体験ください!

【タイトル概要】

□タイトル名: ぐるりんクエスト

□ジャンル : 2.5D ぐるぐるアクション RPG

口価格 : 無料(アイテム課金制)

□対応 OS : 【iOS】iOS6 以降

【Android】Android4.0 以上 ※一部端末を除く

ロダウンロード : [App Store]

https://itunes.apple.com/jp/app/id948112819

[Google Play]

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gloops.gururinquest

□公式サイト: http://gloops.com/game/gururinquest

□公式 Twitter : @gururinquest

コピーライト表記 © gloops, Inc.

本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。



■株式会社 gloops (グループス) について http://gloops.com/

グループスは、インターネット上で様々な人とコミュニケーションを取りながら遊ぶソーシャルゲームの開発・運営を行うソーシャルアプリケーションプロバイダです。現在までに、バトル系シリーズである「大乱闘シリーズ」、スポーツ系シリーズである「大熱狂シリーズ」などを中心としたソーシャルゲームの開発・運営を行っております。

設立:2005年8月2日 代表取締役社長:池田 秀行

事業内容:ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目 4番 5号 アークヒルズ サウスタワー 6F

株式会社 gloops 広報部

TEL: 03-5549-7373 MAIL: pub@gloops.com

Web $\forall 1$: http://gloops.com Facebook $^{\circ}$: https://www.facebook.com/gloopsInc